



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS nº 4/2018

PROCESSO SELETIVO 2018-2

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens e subitens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 4/2018.

ONDE SE LÊ:

4.1.2. 04 de abril de 2018

LEIA-SE

4.1.2. 17 de abril de 2018

ONDE SE LÊ:

4.2.1.1. 04 de abril de 2018.

LEIA-SE

4.2.1.1. 17 de abril de 2018.

ONDE SE LÊ:

4.2.3. dia 21 de março, a partir das 9h, ao dia 02 de abril de 2018 até as 11h para

LEIA-SE

4.2.3. dia 21 de março, a partir das 9h, ao dia 17 de abril de 2018 até as 11h para

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

Uberlândia, 12 de abril de 2018

GUILHERME SARAMAGO DE OLIVEIRA

PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO EM EXERCÍCIO